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ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності Здолбу-
нівської місцевої прокуратури на
території Острозького району та
міста Острога в першому півріччі
2020 року

Протягом І півріччя 2020 року місцевою прокуратурою спрямовувалися
зусилля на розв'язання проблемних питань прокурорської діяльності, ефективну
реалізацію визначених законом повноважень на всіх напрямах роботи.

Так, проблеми протидії злочинності та корупції обговорювалися на
координаційній нараді керівників правоохоронних органів. Завдяки вжитим
заходам рівень розкриття кримінальних правопорушень за остаточними
результатами досудового розслідування становить б4,2% по Місту Острог та
60,7% по Острозькому району.

За 6 місяців 2020 року на території міста та району обліковано 243
кримінальних правопорушень, що на 0,9 % більше аналогічного періоду
минулого року, з них 4 особливо тяжких (проти 3 за аналогічний період минулого
року), 37 тяжких (-23,5%), 51 середньої тяжкості -22,9%) та 53 невеликої
тяжкості (+54%).

3 облікованих кримінальних правопорушень 69 проти власності, що на 7,1%
менше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року, 17 - проти життя і
здоров'я особи (-27,7%), 1 - проти статевої свободи та статевої недоторканості
особи (проти 0 за аналогічний період минулого року), 2 - проти громадської
безпеки (- 80%), 10 - у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин,
їх аналогів або прекурсорів, що на рівні аналогічного періоду минулого року, 3- проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і
громадянина (+25%), 12 - проти авторитету органів державної влади, органів
місцевого самоврядування та об'єднань громадян та злочини проти журналістів
(проти 2 за аналогічний період минулого року), 9 - проти безпеки руху та
експлуатації транспорту (+50%), 6 - у сфері службової діяльності та професійної
ДІЯЛЬНОСТЇ, ПОВ'ЯЗЗНОЇ З наданням ПУбЛІЧНИХ ПОСЛУГ, ЩО на РІВНІ МИНУЛОГО року.
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Прокурорами упродовж 2020 року здійснювалося процесуальнекерівництво у 623 кримінальних провадженнях, у 262 з яких досудоверозслідування закінчено: 59 з обвинувальними актами направлено до суду, з них
з угодами - 17, з клопотанням про звільнення підозрюваного від кримінальної
відповідальності - 1, 200 - закрито. Станом на 01.07.2020 у залишку перебувало361 кримінальне провадження.

Ефективним залишається застосування інституту укладання угод укримінальному провадженні. Зокрема, укладено 14 угод про примирення та 3 провизнання винуватості, що становить 42%.
На належному рівні прокурорами Острозького відділу Здолбунівської

місцевої прокуратури забезпечено процесуальне керівництво у кримінальних
провадженнях. Так, протягом першою півріччя скероване до суду 3
кримінальних провадження у бюджетній сфері, 3 - про корупційні
правопорушення, 1 - у сфері земельних відносин та 12 про тяжкі та особливо
тяжкі злочини.

Процесуальними керівниками не допущено недоліків при складанні
обвинувальних актів, у зв'язку із чим останні судами не поверталися.

При здійсненні нагляду за додержанням законів органами, ще проводять
досудове слідство, у формі процесуального керівництва досудовимрозслідуванням у кримінальних провадженнях надано 65 письмових вказівок
слідчим, погоджено 8 клопотань про застосування запобіжних заходів допідозрюваних (6 - про тримання під вартою, ] - про домашній арешт, 1 - проособисте зобов'язання), скасовано 4 незаконних постанови слідчих про закриттякримінальних проваджень (за результатами досудового розслідування яких 1

скероване до суду з обвинувальним актами), виявлено 2 кримінальні
правопорушення, раніше не обліковані органами поліції, 1 з яких скероване до
суду.

Працівниками місцевої прокуратури забезпечено участь у 82 судовихзасіданнях у кримінальних провадженнях, з яких із ухваленням обвинувального
вироку - 47 (з ухваленням вироку на підставі угоди - 32) та у 17 судовихзасіданнях у розгляді судом питань, пов”язаних з виконанням вироку.Залишається активною діяльність місцевої прокуратури у сфері запобігання
і протидії корупції.

Місцевою прокуратурою, як спеціально уповноваженим суб,єктом у сфері
протидії корупції, упрод'овж І півріччя 2020 року внесено у порядку ст.65 Закону
України «Про запобігання корупції» 4 подання, які розглянуто та задоволено,вжито заходів щодо усунення порушень, попереджено незаконні видатки
шляхом відміни незаконних торгів.

У зв”язку із виявленими фактами порушення вимог антикорупційного
законодавства України, місцевою прокуратурою скероване до Управління
стратегічних розслідувань в Рівненській області Департаменту стратегічних
розслідувань НП України 4 матеріали про вчинення адміністративних
правопорушень, пов”язаних з корупцією.

Крім того, забезпечено участь у розгляді судом 1 справи за протоколами провчинення адміністративних правопорУШень, пов'язаних з корупцією, які



складено іншими уповноваженими органами за матеріалами відділу

у виді штрафу.
Крім того, у першому півріччі 2020 року відділом місцевої прокуратурипред”явлено 5 позовів на загальну суму 4,585 млн.грн., з них з питань земельнихвідносин - 4 на суму 4,570 МЛн.ґрн., про відшкодування шкоди, заподіяноїкримінальними правопорушеннями - 1 На суму 15 тис.грн. За результатамирозгляду судами позовів задоволено 5 позовів на загальну суму 4,585 млн.грн.Крім того, пред'явлено 1 позов з питань захисту інтересів дітей провизнання протиправною бездіяльності та зобов'язати вчинити дії, якийрозглянуто та задоволено.
Сума за рішеннями, що підлягають виконанню, становить 635 тис.грн.Реально виконано рішень на суму 2,161 млн.грн. Внесено 2 скарги набездіяльність державного виконавця, які розглянуто та задоволено.Прокуратурою постійно приділяється увага нагляду за додержанням законівпри виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванніінших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистоїсвободи громадян. За результатами проведених місцевою прокуратуроюперевірок внесено 4 акти прокурорського реагування, які розглянуто тазадоволено в повному обсязі, до відповідальності притягнуто 4 посадових осіб.Впродовж 6 місяців 2020 року до відділу місцевої прокуратури надійшло 14звернень, з яких вирішено 8, за належністю до орґанів, уповноваженихрозглядати по суті порушені у зверненнях питання, надіслано 6.На особистому прийомі працівниками прокуратури прийнято 6 зверненьгромадян.
Протягом аналізованого періоду здійснено 38 ВИступів в засобах масовоїінформації, з яких 9 - в електронних, 15 - у мережі інтернет. Крім того,підготовлено 4 інформації в органи влади. Прокуратурою також постійно навласному офіційному веб-сайті висвітлюється актуальна інформація,повідомлення, відомості з питань організації роботи, роз*яснення чинногозаконодавства.
Інформація про результати Діяльності Здолбунівської місцевої окуратурина території Здолбунівського району у І півріччі 2020 року а равляєтьсявідповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» 242 виконаннявимог вказаної статті, прошу винести дану інформацію на розгл ергової сесіїЗдолбунівської районної ради.

Керівник місцевої прокуратури Г. Нижник


